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Kapitola organizace ASEAN je klíčovou součástí vize GIP vytvářet účinné místní sítě pro
šíření znalostí a osvědčených postupů, jakož i pomáhat vytvářet příležitosti pro zelené
investice v rozvojových ekonomikách.

Této kapitole – třetí po Střední Asii a Africe – předsedá Mari Pangestu, bývalá ministryně obchodu a
generální ředitelka Světové banky, a spolupředsedá jí Rino Donosepoetro, místopředseda
představenstva pro organizaci ASEAN ve společnosti Standard Chartered.

„Jihovýchodní Asie, která byla v minulosti silně závislá na ekonomických modelech vycházejících z
fosilních paliv, nyní zaznamenává rychlý růst udržitelného financování. Tato kapitola přispěje k růstu
udržitelného financování v organizaci ASEAN prostřednictvím sdílení znalostí a budování kapacit,"
uvedl Ma Jun, spolupředseda řídícího výboru GIP a předseda Čínského výboru pro zelené
financování.

Sir William Russell, spolupředseda řídícího výboru GIP a bývalý lord starosta města
Londýn, je přesvědčen, že v jihovýchodní Asii existuje značná mezera v oblasti zeleného financování,
a dodává: „Právě zde přichází ke slovu Nová Hedvábná stezka. Dnešní akce má velký význam pro
užší spolupráci na všech úrovních a je výzvou k akci pro finanční instituce, podniky a vlády."

Mari Pangestu uvedla: „Naše kapitola se zaměří na tři iniciativy: pokračovat v budování taxonomie
oblasti ASEAN pro udržitelné financování, identifikovat a rozvíjet projekty, které jsou nejen
financovatelné, ale i transformativní, a vytvořit rámec, který se bude zabývat finančními i sociálními
důsledky udržitelného financování."

Rino Donosepoetro uvedl: „Kapitola pomáhá zpřesnit taxonomii organizace ASEAN a usnadňuje
vytváření a identifikaci transformačních projektů, navíc pomáhá zlepšit přístup k financování. K
Nové Hedvábné stezce se připojí další zúčastněné strany v regionu a my začneme realizovat tři
iniciativy, které jsme si předsevzali."

Jako hlavní řečník vystoupil Boby Hernawan z ministerstva financí, který se podělil o poznatky
týkající se snahy Indonésie rozšířit zelené financování. Jin Zhongxia z Čínské centrální banky
upozornil na potenciál kapitoly sloužit jako platforma pro výměnu nápadů a osvědčených postupů.
Fransiska Oei, vedoucí oddělení udržitelného investování ve společnosti Perbanas, zdůraznila úlohu
Nové Hedvábné stezky při řešení problémů, jako je nedostatečné porozumění předpisům OJK,
omezená kapacita pro udržitelné financování a potřeba silnější spolupráce.

V rámci dalších kroků kapitola vytvoří poradní radu, rozšíří členství v Nové Hedvábné stezce a
usnadní budování kapacit i slaďování zelených projektů.
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